Bilaga 9. Golvskötsel klickgolv

Underhåll lack och mattlack (bostadsmiljö) 

Att tänka på

Ha en dörrmatta både utanför och innanför ytterdörren så slipper du få in en massa smuts och grus, som annars kan slita hårt på dina golv.

Sätt tassar på möblerna (dock ej metalltassar som ger fläckar på trägolv) så undviker du onödiga märken och repor i golvet.

Trägolv sväller och krymper beroende på omgivningens klimat. För att motverka alltför stora rörelser och därmed skador på golvet skall normal rumstemperatur hållas och den relativa fuktigheten mellan 30-60%. Vissa träslag som bok och Hard Maple är känsligare för klimatvariation än andra.

Städning "lackade och mattlackade" golv

Städning

Den dagliga städningen utförs med torra metoder, t ex dammsugning. Vid behov fukttorkas golvet med väl urvriden mopp/skurtrasa. Golvet får bara fuktas lätt. Den vattenfilm som bildas efter skurduken ska torka inom 1 minut. Bästa städresultat får du med bona cleaner. Låt inte heller vattenspill ligga kvar, i synnerhet inte på bok och hard maple-golv, som är extra känsliga för fukt. Hur ofta golvet måste fukttorkas beror på användningen och nedsmutsningen.

Fläckborttagning

Skulle du få en fläck på golvet kan du prova att avlägsna den med ett milt rengörningsmedel (utan ammoniak), t ex bona Cleaner eller ett handdiskmedel utspätt i ljummet vatten. Hjälper inte det får du här några tips för borttagning av svårare fläckar. Men var försiktig med de starka fläckborttagningsmedlen eftersom för stora mängder och för hård gnidning kan påverka lacken.

Fläckar av

Asfalt, gummi, olja, skokräm, sot och intorkade rester av choklad eller fett

Avlägsnas med Rengöringssprit, tvättbensin eller liknande.

Fläckar av

Färgkritor, läppstift, tusch

Avlägsnas med Rengöringssprit

Stearin, tuggummi Kylspraya eller lägg en plastpåse med iskuber på fläcken. Skrapa sedan försiktigt. Matt yta kan få ny finish bona refresher ger en repad och nermattad yta ny finish och ett bra skydd. Golvet ska vara rent och fritt från polish, vax och andra föroreningar. Stryk ut bona refresher med en ren mjuk trasa, svamp eller polishutstrykare. Vid behov kan ytterligare en strykning göras. Låt torka ca 30 min innan möblerna sätts tillbaka. För ett golv i bostadsmiljö räcker oftast 1-2 behandlingar per år. 1 liter räcker till 60-70 m².

Reparation

· Små ytrepor och skrapmärken kan behandlas med bona refresher.

· Små intrycksmärken fylls i Lack eller Mattlack om ytan har spruckit.

· Djupa hack, repor och sprickor fylls med Woodfiller och lackeras Lack eller Mattlack. Vid större skada kan de skadade stavarna eller bräderna bytas ut.

Renovering av ytbehandlingen på lackade trägolv 

Microrepor

Om en mindre yta blivit repad i lacken (under stolar etc) kan golvet behandlas med bona refresher. Detta gör att microreporna döljs. Dammsug noggrant och fukttorka golvet väl med bona Cleaner för att avlägsna alla spår av fett. Om golvytan är mycket smutsig, skall golvet rengöras två gånger. Påför refresher.

Partiell reparation.

Om en mindre yta blivit skadad, genomnött eller av annan orsak måste åtgärdas, sker detta bäst genom att de skadade bräderna byts ut. Med Woodloc-fog är detta enkelt.

