Bilaga 1. Skötselråd kLINKER OCH KAKEL
Skötsel

Kakel och klinker är rätt monterade ett mångtusenårigt material. I monteringen ingår också att man efter sättning och fogning tar hand om företrädelsevis golvet(det är det som är mest utsatt) på rätt sätt för att kunna åtnjuta alla de fördelar som ett keramiskt golv ger i form av hygien, städbarhet och lång hållbarhet. Normalt behövs ingen efterbehandling, utan rätt utförd första rengöring efter fogning räcker vanligen för att lägga grunden till ett golv med extrem hållbarhet och, inte minst viktigt i offentliga miljöer, med en mycket låg städkostnad. För korrekt skötsel av dina plattor, läs mer nedan under respektive materialgrupp nedan. 

Eftersom kakel är glaserade plattor avsedda för vägg behövs normalt inget särskilt handhavande mer än att man ska tillse att alla fogrester tvättas och/eller torrpoleras med trassel eller torr trasa bort från glasyren efter fogning. För löpande rengöring används i regel vatten, ibland med tillsats av ett neutralt eller svagt alkaliskt rengöringsmedel eller sprayrengöring som FILA Filavia Bagno. Grövre nedsmutsning tas bort med mekanisk bearbetning med scotch brite eller liknande tillsammans med exempelvis allrengöring. 
I en kaklad vägg är det snarare fogarna som kan kräva lite extra uppmärksamhet. I våtutrymmen kan fogarna ansamla tvålrester, hår- och hudavfall vilket på sikt kan leda till mögelpåväxt. Detta är en mögelansamlig som inte är skadlig för den keramiska konstruktionen, men givetvis inte bra i andra avseenden. Inte minst skämmer den väggen. Detta problem undviks genom regelbunden rengöring med alkaliskt rengöringsmedel enlig ovan och genom god ventilation. 
Om mögelpåväxt uppstår kan den avlägsnas med starkt alkaliskt rengöringsmedel, exempelvis FILA Fuganet som är en fogrengöring på sprayflaska som kan användas till att tvätta ren fogar som missfärgats även av andra anledningar än mögelpåväxt. Var noga med att skälja med rikligt med rent vatten. 
Vill man skydda fogmassan genom att försegla den kan man göra det med FILA Fugaproof, en snabbtorkande vattenbaserad sealer som är helt ofärgad och gör fogen motståndskraftigare och lättare att städa.

läs mer på: www.filachim.com 

Se även Byggkeramikrådets skötselanvisningar
 

KLINKER
För alla golvplattor gäller att första rengöring efter fogning är av mycket stor vikt. Beroende på klinkertyp skiljer sig metoderna åt, men cementfilmen från fogmassan måste bort för att inte utgöra ett svårstädat och dammsamlande skikt. Svårigheten med detta är att cementfilmen som fogmassan kvarlämnar inte syns, och den lossnar inte förrän den antingen nöts bort efter mycket lång användning eller efter den tvättats bort med någon form av surt rengöringsmedel. För val av metod, se produktgrupperna nedan. Vissa golvtyper behöver ytterligare behandling, och om detta kan du också läsa nedan. 

 

  

GLASERADE KLINKERPLATTOR 
FÖRSTA RENGÖRING
Skall alltid tvättas efter fogning med FILA Deterdek, utspätt med vatten 1:5. Spädningen med vatten är viktig för att inte rengöringsmedlet i sig självt ska stanna kvar på ytan. Blandningen förs på golvytan med brunt skurblock, om möjligt med rondell. Låt medlet verka några minuter varpå golvet bearbetas igen med skurblock och vatten. Sug eller torka upp smutsvattnet och skölj därefter med mycket rent vatten. Observera att sköljningen är av lika stor vikt som tvättningen. 
EVENTUELL BEHANDLING
För att göra en grovt strukturerad klinkerplatta blankare och mer lättstädad kan man använda FILA Jet som lägger sig som en smutsavvisande film på plattan. Applicera FILA Jet med en trasa eller vaxapplikator över hela golvet och vänta tills det självtorkat. Vid behov kan ett andra lager appliceras vinkelrät mot det första lagret. I offentlig miljö slits FILA Jet på sikt och ska då tvättas bort med FILA PS/87, spätt 1:5 med vatten innan FILA Jet kan läggas som nytt lager.
Obs! Vi rekommenderar inte att behandla glaserade ytor utom i specifika fall.
LÖPANDE RENGÖRING
Glaserad klinkerplattor behöver normalt ingen vidare behandling och ska inte behandlas med såpa eller klinkerolja som bara skapar ett fett lager där smuts får bättre fäste. Löpande rengöring sker bäst med FILA Cleaner, spätt med vatten 1:200. Då finns inget behov av eftersköljning. 
SVÅRT NEDSMUTSAT GOLV
En första åtgärd är att tvätta golvet med FILA Cleaner utspädd med vatten 1:30-1:50, med ett grovt skurblock. Var noga med att skölja ordentligt efteråt med rent vatten. Räcker inte det kan man prova att använda FILA PS/87 spädd 1:5-1:20 med vatten beroende på behov och skura med skurblock. Skölj efteråt med rent vatten. 
FLÄCKBORTTAGNING
Feta fläckar tas lättast bort med FILA PS/87. Häll koncentrerad FILA PS/87 på fläcken låt det täcka hela plattan. Låt torka helt och tvätta därefter av med rent vatten. Efterskölj med ytterligare rent vatten. 

 

 

 

