Vår fina tvättstuga nyrenoverades våren 2021 och vi hoppas att vi alla kan hjälpas åt att ta hand om den på bästa sätt samt att det skall fungera oproblematiskt för oss boende att tvätta. Därför önskar vi att vi alla följer våra regler. Ni är alltid varmt välkomna att kontakta styrelsen vid behov.VÄLKOMNA TILL TVÄTTSTUGAN!



· Tvättstugan består av 4 tvättmaskiner, en torktumlare, ett torkskåp samt 4 torkrum. 

· Tvättstugan bokar du antingen via Aptus Home-appen eller direkt via displayen i tvättstugan med hjälp av låsbrickan. Om du inte kan använda din bokade tid är det bra att avboka tiden så snart som möjligt så någon annan kan boka istället.

· Tavlan med de gamla bokningscylindrarna har vi kvar ifall man vill låsa torkrummen, men dessa används inte längre för bokning av tvättpass.  

· Varje tvättpass är 3 timmar: 

kl. 7-10
kl. 10-13
kl. 13-16
kl. 16-19 
kl. 19-22

· Tvättid får övertas 30 min efter passets början om den som bokat inte har kommit. 

· För att undvika problem, vänligen håll dig till dessa tider. Om din tvättid börjar t.ex. kl. 10 så är du välkommen kl. 10, ej tidigare ifall någon tvättar innan dig, även om du antar att personen tvättat klart. Kolla i så fall med den personen innan att det är ok. Tänk på att det finns snabbprogram på 15 min som kanske den som tvättar innan dig vill använda.

· Vänligen visa hänsyn till grannarna och tvätta ej efter kl.22. Torkskåp och torktumlare bör vara avstängda senast 
kl. 22:30. Torkrummen går på timers och stängs av kl. 23. 

· När du tvättat får du (om möjligt) välja valfritt tomt torkrum. Endast ett torkrum får användas per tvättpass. Torkrum bör vara tömt senast 3 timmar efter tvättpasset. Vänligen kolla att det inte finns något tomt torkrum innan du rör någon annans tvätt. Den som tvättar sista passet (samt övriga om det finns lediga torkrum) kan låta sin tork hänga kvar över natten tills 07.30 dagen efter.

· Torkskåp och torktumlare bör tömmas senast 1 timme efter tvättpasset.

· Ett tips är att följa doseringsanvisningarna på förpackningarna då överdosering inte ger bättre tvättresultat men kan skada både kläder och maskin. 

· Man får inte använda fläckborttagningsmedel eller Klorin i maskinerna, ej heller färga kläder i tvättmaskinerna.

· Använd speciell tvättpåse för BH med bygel, annars lossnar byglarna och nästa tvättare får förstörda kläder och maskinen kan skadas. 

· Djurägare ska göra rent maskinerna mycket noggrant efter sig! Genom att torka ur maskinerna extra noggrant och t.ex. och att köra ett extra tomt skölj- eller hygienprogram efter sista tvätten. 

Den gröna tvättmaskinen (Electrolux) som står närmast dörren är till för er djurägare som har filtar/plädar att tvätta som djuret använder. De nya tvättmaskinerna från Miele har mindre hål i trumman som gör att bland annat hår från djur inte sköljs bort lika lätt som i de gamla maskinerna. Använder du som djurägare dessa maskiner (Miele) tänk då på att göra rent ordentligt efter dig så att nästa person slipper göra rent efter dig.


· Om maskinerna slutar fungera, notera felkod/text, vänligen kontakta styrelsen alt. gör en felanmälan. 

· Felanmälan på de nya maskinerna (inklusive torkskåp och torktumlare) sker till Miele på tel. 08-562 290 00. 
· Felanmälan på torkaggregat och fläktar i torkrum sker till Stenlunds Maskincenter på tel. 08-83 80 90. 
· Felanmälan på den äldre maskinen (Electrolux) sker till Hushållstjänst Söderort på tel. 08-647 33 00.

Sätt en lapp (med felkod) på maskinen att felanmälan är gjord + datum. 



VÄNLIGEN SE TILL ATT DET ÄR RENT EFTER DIG NÄR DU ÄR KLAR


Lämna tvättstugan som du själv vill finna den.

Torka upp överblivna rester av tvättmedel och sköljmedel. Ta alltid en titt i maskinerna efter att du tvättat. Torktumlare görs rent efter varje användning. Sopa/skölj av golven vid behov, se till att maskinerna är rena inuti och att tvättmedelsbehållarna är tomma/uttorkade samt ta hand om tomma tvättmedelspaket/flaskor för sopsortering. 
 Rensa filtret i torktumlare och torkskåp.

Tänk på miljön, använd i första hand miljövänliga produkter.


Visa respekt och sunt förnuft gentemot dina medboende och för vår gemensamma egendom genom att ta hand om tvättstugan och följa dessa regler.



