Brf Sobeln 1 - Information från styrelsen 
Individuell Varmvattenmätning 
Nu är alla varmvattenmätare äntligen utbytta och fungerar. Vi påbörjar nu en testperiod, därefter återkommer styrelsen med mer information om vilken schablonmässig avgift/hyres-sänkning detta kommer innebära samt hur den individuella mätningen och debitering för varmvatten kommer att gå till. 
Tvättstugan

Vi är tacksamma om du tycker till om tvättstugan genom att lämna dina svar på frågeformuläret som delades ut förra veckan till alla boende. 
Lokaler

Föreningen inventerar och ser över om vi har några förråd/lokaler som kan hyras ut. Om ni är intresserade av att hyra en sådan lokal, vänligen meddela asa.ineheim@gmail.com eller lägg en lapp i föreningens brevlåda så att vi kan skapa en kölista vid intresse. Lokalerna kommer ej finnas tillgängliga omgående, vi undersöker just nu enbart intresse. 
Enkelriktat
Vi ber alla boende att respektera att det är ENKELRIKTAT på vår tomt. Man får inte köra upp för backen mellan 9:an och 11:an på vår tomt, endast ner. Styrelsen har en dialog med Lidingö Stad som hämtar våra sopor då sopbilen kör mot enkelriktat. Påpeka gärna detta för era gäster etc. så att vi slipper eventuella olyckor. 
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